



嘉南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：自由時報 AA1 台南都會新聞 記者：黃博郎

刊載日期：2013.08.20

雙軌訓練 大學生畢業即就業

，更確信自己的選擇是對的。

王俊文從小父母離異，高中開始打工籌學費，為了要幫待業的父親分擔家計，大學參與雙軌訓練旗艦計畫，已在王品集團實習一年。他強調，在學校上課學到知識與理論，在業界實習時卻能學到工作態度與複雜的技術面，縱然辛苦卻很值得，未來畢業後已累積職場工作經驗，可無縫隙地銜接上工作，比一般大學畢業生更有競爭力。

根據勞委會最新研究顯示，青年初次求職遇到的困難以「經歷不足」與「不知道自己適合哪方面工作」的比率最高，職訓局雙軌訓練旗艦計畫正好解決青年在就業時所遇到的難題。



就讀嘉南藥理科大餐飲管理系的王俊文（右）參加職訓局雙軌訓練旗艦計畫，獲得「最佳表現獎」。

（記者黃博郎攝）

（記者黃博郎／官田報導）「對於未來，我完全不擔心！」就讀嘉南藥理科大餐飲管理系的王俊文參加職訓局「雙軌訓練旗艦計畫」，一邊在王品集團上班一邊念書，受王品肯定與推薦獲「最佳表現獎」殊榮，可望畢業即獲聘正式員工，王俊文直說「很開心」。

台南職訓中心主任施貞仰指出，雙軌訓練旗艦計畫目的在減少學用落差，參與這項計畫的學生除了學校一般課程外，每週有一半以上的時間在合作企業實習，除可獲訓練津貼外，還由職訓局補助一半學費，更因提早進入職場體驗，畢業後留用率高達九成。

台南職訓中心昨天為參與雙軌訓練旗艦計畫的學生規劃兩天的暑期輔導講座課程，請來講師傳授「人生策略與執行」及「樂在記憶」，台南職訓也從參與計畫的學生中，選出十八位表現優異的學生，頒發「主任獎」、「最佳表現獎」與「書卷獎」，表揚他們的努力與用心。